
●お住まいはどちらですか

●性別を教えてください

第4回議会報告会　アンケート結果

参加者について

回収率４４．４％ 参加者
提出者

２７人
１２人

町内
100%

町外
0%

男
83.3%

女
16.7%



●あなたの年齢は

●議会報告会参加のきっかけはどのような方法でお知りになりましたか

20代
8.3%

40代
8.3%

50代
41.7%

60代
41.7%

議員 知人 そ 他

町広報紙
31.3%

議会だよ

り 18.8%
ホームー

ページ
12.5%

区長・自治

会長から
12.5%

各種団体

から
12.5%

議員・知人

から 6.3%
その他
6.3%



●議会報告会の開催時期

☆内容についての意見

（検討すべき点）

・町内の他の行事を調べて行ってはどうか。

議会報告会の内容について

良い
75.0%

どちら

ともい

えない
25.0%

●議会報告会の時間帯

☆内容についての意見

（検討すべき点）

・８時開始を希望します。

●議会報告会の開催場所

良い
83.3%

どちらと

もいえ

ない
16.7%



☆内容についての意見

（検討すべき点）

・人が集まらないので各字ではどうか。

●議会報告会の内容

良い
83.3%

良くな

い
8.3%

どちら

ともい

えない
8.3%

☆内容についての意見

（検討すべき点）

●意見交換会の取り組み

・当初予算が大きく異なった時は数年前までの資料も取り入れ
てもっと分かりやすくした方がいい。

良い
41.7%

良くな

い
8.3%

どちらと

もいえ

ない
16.7%

無回答
33.3%



☆内容についての意見

（評価すべき点）

・議員が身近に感じて良かったです。

●議会報告会・意見交換会の評価は

良い
50.0%

良くない
8.3%

どちらと

もいえ

ない
8.3%

無回答
33.3%

・評価はするが町民にもっとアピールが必要だと思う。
・今後も継続して計画するならば、議員全員で検証すべきであると思う。
・議員と住民が顔を合わせて意見交換ができることはとてもいいことだ
と思う。住民の生の声をぜひ議会で活かしてほしい。

感想や議会に対する意見、提言等

評価す

る
58.3%

どちらと

もいえ

ない
16.7%

無回答
25.0%



（良かった点）

・意見を聞いてくれたので良かったです。とてもいい話し合ができました。

（提案・要望）

・役場が実施している行政懇談会と同様に思う。

・参加者が少ないのは残念ですが、報告会は継続して実施してください。


